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Il microfono multizona mod. PM 1 & stato progettato per operare in abbinamento agli
amplificatori mod. PAA 240MZ, PAA 480MZ, PAA 700MZ e PAA 1000MZ. Non collegatelo ad
altri amplificatori per evitare possibili danni al microfono o all'amplificatore stesso.

Questo microfono non necessita di alimentatore esterno, in quanto viene alimentato
direttamente dall'amplificatore al quale & collegato.

Linstallazione di questo prodotto deve essere effettuata esclusivamente da tecnici specializzati,
competenti di impanti elettrici e di sonorizzazione. In caso di installazione o collegamenti errati
il produttore non si assume alcuna responsabilita per danni a persone o cose.

Precauzioni ed avvertenze

Leggete e seguite scrupolosamente queste istruzioni e conservatele per consultazioni future.
Prima di effettuare i collegamenti controllate che tutte le apparecchiature siano spente. Non
aprite il prodotto, non smontatelo e non cercate di intervenire al suo interno. In caso di problemi
di funzionamento, interrompete 'uso immediatamente; non tentate di riparare I'apparecchio per
conto vostro, ma rivolgetevi all'assistenza autorizzata. Questo prodotto non & adatto ad usi
esterni. Per evitare il rischio di incendi o cortocircuiti non esponetelo alla pioggia, all'umidita o a
temperature troppo elevate. Evitate che nel prodotto entrino acqua, liquidi infiammabili o oggetti
metallici. Per la pulizia del prodotto utilizzate esclusivamente un panno asciutto o leggermente
umido, evitando detersivi e solventi. Tenete i bambini lontani dal dispositivo.

Collegamento

Attenzione: tutti i collegamenti e le impostazioni dei Dip switch vanno effettuate ad
amplificatore spento. Per collegare il microfono all'amplificatore & sufficiente utilizzare un cavo
ethernet RJ 45 sfruttando la porta dedicata sull'amplificatore. E’ possibile collegare a cascata
fino a 6 micrafoni sfruttando le porte COM1 e COM2. | microfoni possiedono degli interruttori
DIP SWITCH per impostarne la priorita (riferitevi alla tabella sottostante). Il microfono con
priorita maggiore interrompe eventuali trasmissioni di microfoni con priorita inferiore. A parita
di priorita, l'ultimo messaggio copre il precedente. La distanza massima tra amplificatore e
microfono, utilizzando un cavo di tipo CAT 6, non dovra superare i 200m. Sul retro del
microfono & presente una presa 3,5mm per segnale di tipo AUX. Ogni microfono avra la
possibilita di inviare a una o pit zone il proprio segnale AUX in alternativa alla voce. Dopo aver
installato la base microfonica per testarne il corretto funzionamento, settare il DIP SWITCH 8
in posizione On. Se tutti i led lampeggiano la base funziona correttamente. Riportare quindi in
posizione OFF ed iniziare I'utilizzo.

Utilizzo

Accendete I'amplificatore e il microfono (tramite il tasto posteriore). Per inviare un messaggio,
cliccate sui tasti delle zone che volete utilizzare, premete una volta il tasto CALL e dopo la nota
musicale potrete parlare. Terminato I'annuncio premete nuovamente il tasto CALL. Se desiderate
inviare il messaggio a tutte le zone, premete il tasto ALL prima del tasto CALL.

Durante la trasmissione di un messaggio da parte di qualsiasi micofono, il led “Busy” si illuminera
ad indicare che la linea & occupata. Durante le fasi di test potrete agire sul regolatore di
guadagno posteriore per regolare il volume del microfono e la sensibilita della capsula.

Tabella Dip Switch

Articolo:
PM I

Schema di collegamento

— ==
l- ;ﬁ L [ﬁ max altri 5
l micrehani a
cAscals
CATAE

Retro del microfono

Remate Microphone

VoL AUX IN:

“|®
O

DIP SWITCH

TABELLA IMPOSTAZIONI DIP SWITCH
INDIRIZZO BASE PRIORITA'

ID BASE BM8| _DIP 1 DIP 2 DIP3 DIP 4 LIVELLO | DIP§ DIP 6 DIP 7
BASE 1 oN OFF OFF oFF ]! 0 ON ON oN
BASE 2 OFF ON OFF o || 1 OFF oN oN
BASE 3 ON ON OFF ofF |5 2 ON OFF ON
BASE 4 OFF OFF ON OFF g 3 OFF OFF ON
BASE 6 ON OFF ON OFF ¥ ry ON ON OFF
BASE 6 OFF ON ON OFF 5 OFF ON OFF

i § s ON OFF OFF
7 OFF OFF OFF

CARATTERISTICHE TECNICHE

Distanza massima dall'amplificatore 200 m con cavo RJ 45 CAT 6

Lunghezza microphono 41 cm

Dimensioni base 170 x50 x 152 mm (I x h x p)

Peso 0,9 Kg

I fabbricante, allo scopo di migliorare i propri prodotti, si riserva il diritto di modificarne le
caratteristiche siano esse tecniche o estetiche, in qualsiasi momento e senza alcun preawiso.

PRODOTTO DA:
KARMA ITALIANA Srl
Via Gozzano 38/bis
21052 Busto Arsizio (VA)
www.karmaitaliana.it

c www.glemm.eu
Made in PR.C.

Il marchio CE indica che il prodotto & conforme ai requisiti essenziali delle
direttive europee e relative norme ad esso applicabili. La documentazione di
conformita in forma completa & reperibile presso la societa Karma Italiana Srl.
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Direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche
E (RAEE)”. Questo simbolo indica che il prodotto e i suoi accessori elettronici non
‘— devono essere smaltiti insieme agli altri rifiuti domestici. Una corretta raccolta
differenziata delle apparecchiature contribuisce ad evitare possibili effetti
negativi sull'ambiente e sulla salute.

CONDIZIONI DI GARANZIA

Il prodotto & coperto da garanzia in base alle vigenti normative
nazionali ed Europee. La garanzia non ha pit alcun effetto se
I'apparecchio viene manomesso 0 utilizzato in  modo
inappropriato. Per consultare le condizioni di garanzia e per
la procedura di assistenza scannerizzate questo codice GR.
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BLACK

The PM 1 multizone microphone was designed to operate in combination with the PAA 240MZ,
PAA 480MZ, PAA 700MZ and PAA 1000MZ amplifiers. Do not connect it to other amplifiers to
avoid possible damage to the microphone or to the amplifier itself.

This microphone does not require an external power supply, as it is powered directly by the
amplifier to which it is connected.

The installation of this product must be carried out exclusively by specialized technicians,
skilled in electric and audio systems. In case of wrong installation or connections, the
manufacturer doesn't take any responsibility for damages to people or objects.

Cautions and warnings

Read and follow carefully these instructions and keep them for future reference. Before making
any connection make sure that all the fixtures are turned off. Do not open the product, do not
disassemble and do not try to operate inside it. In the event of a serious operating problem, stop
using the product immediately; never try to repair it by yourself, but contact the authorized
technical service center. This product is not suitable for outdoor use. To avoid the risk of fire or
short circuits don't expose it to rain, humidity or high temperatures. Do not allow water,
flammable liquids or metal objects to enter the product. For cleaning the product, use only a dry
or slightly damp cloth, avoiding detergents and solvents. Keep children away from the device

Connection

Attention: all connections and DIP-switch settings must be carried out with the amplifier
switched off. To connect the microphone to the amplifier, simply use an RJ45 Ethernet cable
and the dedicated port on the amplifier. It is possible to daisy-chain up to 6 microphones using
the COM1 and COM2 ports. The microphones are equipped with DIP-switches to set their
priority (refer to the table below). A microphone with higher priority overrides any
transmission from microphones with lower priority. If two microphones share the same
priority level, the most recent message overrides the previous one. The maximum distance
between amplifier and microphone, using a CAT 6 cable, must not exceed 200 m.

A 3.5 mm AUX input is available on the rear of the microphone. Each microphone can send its
AUX signal to one or more zones as an alternative to voice.

After installing the microphone base, set DIP-switch 8 to the ON position to test correct
operation. If all LEDs flash, the base is functioning correctly. Then return the switch to the OFF
position and begin normal operation.

Operation

Switch on the amplifier and the microphone (using the rear button). To send a message, select
the desired zones by pressing their corresponding keys, then press the CALL button once; after
the tone, you may speak. \When the announcement is finished, press the CALL button again. If
you wish to send the message to all zones, press the ALL button before pressing CALL.

During message transmission from any microphone, the “Busy” LED will light up to indicate that
the line is occupied.

During testing, you can adjust the rear gain control to set the microphone volume and capsule
sensitivity.

Dip Switch Chart
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DIP SWITCH

The manufacturer, in order to improve its products, reserves the right to modify the characteristics
whether technical or aesthetic, at any time and without natice.

PRODUCED BY:
KARMA ITALIANA Srl
'glemm'eu Via Gozzano 38/bis
Made in PR.C. 21052 Busto Arsizio (VA)
www.karmaitaliana.it

TABELLA IMPOSTAZIONI DIP SWITCH
INDIRIZZO BASE PRIORITA'
1D BASE BM& DIP 1 DIP 2 DIP3 DIP 4 LIVELLO DIP § DIP & DIP 7
BASE 1 ON OFF OFF OFF i 0 ON ON ON
BASE 2 OFF ON OFF OFF i 1 OFF ON ON
BASE 3 ON ON OFF OFF i » 2 ON OFF ON
BASE 4 OFF OFF ON OFF i E 3 OFF OFF ON
BASE 5 ON OFF ON OFF 2 4 ON ON OFF
BASE 6 OFF ON ON OFF i 5 OFF ON OFF
i 3 s ON OFF OFF
7 OFF OFF OFF
TECHNICAL SPECIFICATIONS The CE mark indicates that this product complies with the essential applicable
Max distance from the amplifier 500 m with RJ 45 CAT 6 cable c E European directives and their related standards. Comph_ance documentation in
complete form can be asked to the company Karma Italiana Srl.
Gooseneck length 41 cm
. ) Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE)'".
Base dimensions 170x 50 x 152 mm (I x h x p} E This symbol indicates that the product and its electronic acgesgories must not
Weight 0.9Kg — be disposed of with other household waste. Correct separate collection of

equipment helps to avoid possible negative effects on the environment and
health.

WARRANTY CONDITIONS

The product

European regulations. The warranty is no longer valid if the
device is tampered with or used inappropriately.

For detailed

requests please scan this QR code.

is covered by warranty according to current

warranty conditions and for technical service




